TecTt no OBX
YparaHbl u 6ypu, npMYnMHbI UX BOSHUKHOBEHUSA, BO3MOXHbIe NocrneacTBus
Ans 7 knacca

1. Ykaxute camyto Nérkyto n Hanbonee NnoaBmKHY0 0605104Ky 3eMnu.
1) M'mapocepa
2) ATmocdpepa
3) Jlutocepa
2. Kak Ha3blBaeTCcHa COCTOAHNE aTMOCdepbl B JaHHOM MeCTe U B aHHbI MOMEHT BpEMEHU?
1) noroga
2) Tponocdepa
3) UMKITOH
3. UTo aBngaeTca NpMYMHON BO3HUKHOBEHUS BeTpa?
1) Hannune gepeBbLEB
2) Tun penbeda
3) U3MeHeHWe aaBneHus Bosgyxa
4. C 4yem cBA3aHbl Hanbonee onacHble NPUPOAHbLIE ABNEHUA METEOPONOrMYECKOro
NPONCXOXAEHUA?
1) C BbICOKOW CKOPOCTb NnepemeLleHnsi BO3ayLHbIX Macc
2) c HeynpaBnseMbIM1 BOOHbIMU NOTOKa
3) C ceNCMUYECKUMN TONYKaMu
5. YTo ABNAeTCA NPUUYNHON BO3HMKHOBEHMS yparaHa u bypu?
1) ckopocTb BeTpa
2) n3ameHeHne TemnepaTypbl BO3gyxa
3) obpasoBaHue B aTMocdepe LMKIOHOB
6. Kak Ha3biBalOTCA UUKINOH, obpasoBaslumnecs B ATNaHTUYECKOM OKeaHe?
1) TandpyH
2) yparaH
3) cmepy
7. Kak Ha3blBaeTCs BETEP OrPOMHOM paspyLUMTESNTIbHON CUSbl, UMEIOLLNn ckopocTb 6onee 30 m/c?
1) yparaH
2) bypsa
3) cmepy
8. Kak Ha3bIiBaeTCH KpaTKOBpeEMEHHOe ycuneHune Betpa go ckopoctn 20—30 m/c?
1) meTenb
2) byps
3) wkean
9. Kak Ha3blBaeTCs LeHTparnbHas YacTb LUKNoHa?
1) «CTeHa umknoHa»
2) «I'nas 6ypu»
3) «Cepgue BeTpa»
10. Kto paspaboTan ycrnoBHyt 12-6anbHyto WKany Asns oueHKM Cunbl BeTpa?
1) BocpopT
2) bepwvHr
3) bapeHu



Omeembl Ha mecm o OBXK
YpazaHbi u 6ypu, Npu4UHbI UX BO3HUKHOBEHUSI, B03MOXHbI€ rocredcmeusi
ong 7 knacca
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